
Benyomások, tapasztalatok és szép emlékek a Felnőttképzési csoportvezető képzésről 

 

Ismerek valakit, aki, ha aznap „képezni” megy, akkor reggel boldogan nyújtózkodva, alig 

várja, hogy kezdetét vegye a NAP. Természetesen egy 144 órás képzés kevés ahhoz, hogy 

valakiből igazi tréner váljon, de a KIFE-képzésnek köszönhetően az érzés már megérintett: 

igen, képzőnek, trénernek lenni jó!  

„Missziónk szerint a felnőttképzési csoportvezető képes önállóan, környezetére és önmagára 

reflektálva tanulási/találkozási alkalmakat generálni és megvalósítani.” – a képzés ennek a 

célkitűzésnek megfelelően gyakorlatorientált volt, de ez nem csupán azt jelentette, hogy a 

gyakorlatok során csak a képzés védett csoportközegében a trénerektől és egymástól tanulva 

kaptam megerősítő és iránymutató visszajelzéseket. Minden képzési alkalom újabb muníciót 

adott a vizsgamunkaként meghatározott komplex feladathoz – a saját képzés/tanulási alkalom 

megvalósításához, amely horizontálisan, a tematikán átívelően megfelelő motivációt és 

élethelyzetet teremtett a képzésen tanultak igazi, valós helyzetben történő alkalmazására. 

Mondják, hogy a puding próbája az evés, ezt a pudingot főztük valamennyien a képzésen 

kapott hozzávalókból, saját személyiségünkből és szakterületünk tapasztalataiból. 

Csapatban tanulni jó! – inspiráló, motiváló közegben pedig a legjobb. A képzésen remek 

embereket ismerhettem meg, talán elmondható, hogy a felnőttképzés minden területe 

képviseltette magát: az egyházi, a civil, és forprofit szféra, a képzés pedig a személyes 

kapcsolatokon keresztül hidat vert a szektorok között. A gyakorlatok során nem csak a 

csoporttársak egyéni tapasztalataiból tanultam sokat, hanem forprofit területről érkezve 

megismerhettem más területek szemléletmódját, képzési gyakorlatát, igényeit is. A 

hídveréshez pedig hozzájárultak a közös játékok és élmények, amelyek egy expresszvonat 

sebességével alakították ki a csoportban a „mi” tudatot. 

 

Ajánlom ezt a képzést első lépések megtételéhez, a meglévő tapasztalatok rendszerezéséhez, 

elmélyítéséhez azoknak, akik szeretnének magabiztosabban eligazodni a felnőttképzés kissé 

kusza, kissé bürokratikus szabályozásában vagy szeretnének képzőként, trénerként 

bekapcsolódni a felnőttképzés világába.  

 

Weszely Orsolya 

Komplex feladat bemutatása: 

http://weszelyorsolya.blog.hu/2012/06/11/prezi_kozos_tanulasi_alkalom 

 

http://weszelyorsolya.blog.hu/2012/06/11/prezi_kozos_tanulasi_alkalom

